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NOMBRE:

Curso 2023-2024

cada

ACLARACIONES PREVIAS: No se evaluara nada escrito en esta hoja. Poner el nombre en

no evaluandose nada escrito a lapiz. Se permite la calculadora. El orden de realizacion es
indiferente, aunque todos los apartados del mismo ejercicio deben ir juntos. Tiempo: 90 minutos.
NUMERAR LAS CARILLAS

Los alumnos que tienen suspensa la 12 Evaluacion hacen el problema 10 y NO hacen 7 ni 8
PUNTUACION: La especificada

una de las hojas. Numerar las hojas. El examen debe hacerse a boligrafo negro o azul,

Calcula la funcion derivada de cada una de las siguientes funciones, simplificando cuando sea

posibl
1.

2
3.
4

10.

e (1 punto cada una):
f(x) = 2sen?x
f(x) = e3*sec(x)
F(x) = x?e=

1
fx) = lnﬁ

f(x) = arctan(lnx)

x2+3x

T calcula (2 puntos):

Dada la funcion: f (x) =

a) Dominio, signo, simetrias, puntos de corte y asintotas
b) Monotonia, extremos, curvatura ¢ inflexion

x+1
Calcula la ecuacion de la recta tangente y normal de la curva f (x ) = 7—3 o el punto
x=2 (1 punto)
Se quiere construir una pecera de metacrilato ortoédrica (caja de zapatos) abierta por arriba,
cuya base es un rectangulo el doble de largo que de ancho y con capacidad de 36 dm3.
(Cuales deben ser sus dimensiones para minimizar el gasto de material? (1 punto)

Calcula a y b para que la funcién f(x)=x’+ax?*+b tenga un punto de inflexion en P(1,2)
(1 punto)

Resuelve por el método de Gauss (2 puntos): (SOLO LO HACEN LOS QUE TENGAN
SUSPENSO EL PRIMER TRIMESTRE)

x—3y+4z=21
3x+y—z=-18
2x —y+3z=12
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